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1° BÁSICO
Semana 4, del 6 al 10 de abril
Queridas niñas: Junto con saludarlas, en esta clase repasaremos todos los objetivos de aprendizaje ya trabajados anteriormente por ende debes recordar cantando los días de la semana https://www.youtube.com/watch?v=v7mm8MC1MgY, observando secuenciashttps://www.youtube.com/watch?v=PmMcsSBEYa8 y canto para saber que soy así https://www.youtube.com/watch?v=F7xsmFk6GXA.  En estos objetivos entonces recordaras fecha (día, mes, año), si te sabes los días de la semana y si saber leer muy bien un calendario. Si sabes ordenar eventos cronológicamente de tu vida cotidiana, personal y familiar, conocer más a sí mismas tus capacidades y reconocer tus propias características que te hacen ser única.
Deberás trabajar con un adulto responsable, quien será el encargado de leer las preguntas de selección múltiple, quien te pueda explicar las instrucciones y guiar en tus dudas, dando un tiempo adecuado para marcar la alternativa correcta. Una vez realizado tu repaso, llega la hora de revisar con el solucionario que estará al final, no te desanimes ni asustes si hay algo que aun reforzar, ya que la mejor manera de aprender es a través de nuestros propios errores.
¡En esta clase somos pequeñas, pero aprendemos a lo GRANDE!!!
Agradecemos enormemente el trabajo que están realizando como familia en sus casas con las niñas. 
A continuación, les comparto los objetivos de aprendizaje y contenidos a desarrollar.
Objetivo de Aprendizaje 
(OA1) Nombrar y secuenciar días de la semana y meses del año, utilizando calendario, e identificar el año en curso.
(OA2) Secuenciar acontecimientos y actividades de la vida cotidiana, personal y familiar, utilizando categorías relativas de ubicación temporal, como antes, después; ayer, hoy, mañana; día, noche; este año, el año pasado, el año próximo.
(OA3) Registrar y comunicar información sobre elementos que forman parte de su identidad personal (nombre, fecha de nacimiento, lugar de procedencia, ascendencias, gustos, intereses, amigos y otros) para reconocer sus características individuales.
Contenidos:
· Secuenciar días y mese y año en curso con el uso de calendario.
· Secuenciación de acontecimientos y actividades
· Identidad personal

Aquí comparto los correos electrónicos de cada profesora de primero básico para que puedan dar a conocer los avances o debilidades de la niña y compartirlos con la docente.
1°A profesora Loreto Valderrama
loreto.valderrama@colegio-republicaargentina.cl
1°B profesora Scarlet Ríos
scarlet.rios@colegio-republicaargentina.cl
1°C profesora Constanza Urzúa
constanza.urzua@colegio-republicaargentina.cl
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