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Estimado(a) apoderado(a):
          Junto con saludar y esperando que se encuentren muy bien, les comparto que el material que trabajaremos durante esta semana se refiere a trabajar la letra L.
         Al acompañar el proceso lector de sus niñas, se mantienen las siguientes sugerencias:
· Realizar dictados en su cuaderno de Lenguaje y Comunicación.
Dictado 1: la – lo – lu – le - li
Dictado 2: lila – Lola– Lulú – ala - ola
Dictado 3: lupa– loma – lima – palo–pila 
· Reiterar la promoción de la lectura en voz alta y referirse a una letra, en este caso la letra L, se sugiere mencionarla por su sonido (lllllllll) evitando nombrarla como “ele”.
· A continuación, les comparto los objetivos de aprendizaje y contenidos a desarrollar.
       Objetivos de aprendizaje.
· Identificar los sonidos que componen las palabras (conciencia fonológica), reconociendo, separando y combinando sus fonemas y sílabas (OA3)
· Leer palabras aisladas y en contexto, aplicando su conocimiento de la correspondencia letra-sonido en diferentes combinaciones (OA4)
· Leer textos breves en voz alta para adquirir fluidez: pronunciando cada palabra con precisión, aunque se autocorrijan en algunas ocasiones, respetando el punto seguido y el punto aparte o leyendo palabra a palabra (OA5)
· Escribir con letra clara, separando las palabras con un espacio para que puedan ser leídas por otros con facilidad (OA15)
· Comprender y disfrutar versiones completas de obras de la literatura, narradas o leídas por un adulto, como poemas (OA17)
Contenidos.
· Comprensión oral de un cuento.
· Lectura de sílabas, palabras y oraciones con L
· Escritura de sílabas, palabras y oraciones con L
· Lectura en voz alta.
              A partir de esta semana, se contemplarán actividades en el cuaderno Caligrafix, para reforzar la habilidad de escritura y optimizar los recursos pedagógicos disponibles.
En caso de cualquier inquietud, no dude en consultar por los medios disponibles.
Saludos atentos
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