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Artes Visuales / 2do Año Básico Semana 4 de 6 de abril al 9 de abril.
	OA1: Expresar y crear trabajos de arte a partir de la observación del entorno: figura humana.

OA 3: Expresar ideas en sus trabajos de arte a partir de la experimentación con: materiales de la naturaleza, papeles, textiles. Usan diferentes materiales y herramientas para realizar collage.


Introducción:

	Estimada Estudiante: esta semana vamos a seguir creando , pues la creatividad no tiene límites. Utilizando diferentes tipos de papel y lápices de color vamos a crear un collage. Pero antes te invito a leer atentamente el siguiente texto. Puedes hacerlo sola, pero en voz alta para que un adulto te pueda escuchar y luego comentan.


El collage

El collage es una técnica artística que consiste en pegar distintas imágenes sobre un lienzo o papel. 
En pintura, un collage se puede componer enteramente o solo en parte de fotografías, madera, piel, periódicos, revistas, objetos de uso cotidiano, etc. Se considera que el collage es de origen francés.
 La Figura humana ha sido objeto de observación y admiración por los artistas a través de la historia Y la  utiliza para expresar movimientos, sentimientos del lugar o momento que vive cada artista.
Es importante saber que en el arte cobra importancia la proporción , que es el  equilibrio entre la unión de diferentes partes que forman un todo o un total, sin embargo la desproporción también tiene su papel importante en esta área.
A continuación, te presento ejemplos de figuras humanas hechas a partir del collage,  pero con algunas desproporciones en su cuerpo . Observa:  
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A continuación , puedes desarrollar la guía de actividades.

