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Artes Visuales 2°  Básico Semana 5 del  27 al 30 de abril
	OA1: Expresar y crear trabajos de arte a partir de la observación del entorno cultural.
OA 3: Expresar ideas en sus trabajos de arte a partir de la experimentación con: materiales de la naturaleza. Usan diferentes materiales y herramientas para realizar un estampado.


Introducción

Estimadas estudiantes: En esta semana vamos a conocer y aplicar la técnica del estampado en nuestras creaciones con el tema de semana santa. Te motivo a que puedas leer con muchas ganas y conocer esta forma entretenida de demostrar tu creatividad.

Conceptos generales:
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El estampado es una técnica mediante la cual se obtiene un diseño, que puede ser plano o en relieve. Para ello, se usa una placa grabada y entintada sobre un papel húmedo a través de una prensa. Este estampado puede ser realizado en distintos materiales, siendo el más común el estampado textil. (en este caso usaremos una papa)
¿Qué es el Huevo de Pascua? 

El huevo es un símbolo de la Pascua que representa el inicio de la vida y la fertilidad. La tradición de regalar huevos el Domingo de Pascua es muy antigua. Hoy en día se ha vuelto costumbre regalar huevos de chocolate. Estos huevos a veces son escondidos por toda la casa para que los niños los encuentren, a modo de juego.
Mira este video:  https://www.pinterest.cl/pin/385972630564770034/
