Ciencias Naturales 
Unidad 1

 OA: Identificar la ubicación y explicar la función de algunas partes del cuerpo que son fundamentales para vivir: corazón, pulmones, estómago, esqueleto y músculos.

TAREA CLASE 3 “El Estómago”:

· Observar videos educativos desde la plataforma Youtube en el siguiente link: https://www.youtube.com/watch?v=Ix1gqUZrAiE   
https://www.youtube.com/watch?v=CIhwGRIBEQ8       

· Comentar el videos con la estudiante y aclarar alguna duda que pueda surgir.

· La niña debe escribir en el cuaderno de la asignatura (Ciencias Naturales) con letra manuscrita, respetando signos de puntuación, ortografía y el espacio del cuaderno el siguiente texto:

El Estómago
Para crecer sanos y fuertes necesitamos alimentarnos, pero nuestro cuerpo no puede aprovechar los alimentos tal como los comemos; debe transformarlos y para eso está el estómago. Los dientes cortan y muelen los alimentos hasta formar una pasta. Cuando los alimentos transformados en pasta llegan al estómago, éste se encarga de licuarlos, igual a lo que haría una batidora. Los músculos del estómago son muy fuertes y trituran los alimentos. Cuando los alimentos salen del estómago pasan, en forma líquida al intestino delgado.

· [bookmark: _GoBack]Finalmente, desarrollar guía de trabajo  del archivo guía y posteriormente desarrolla la tarea en el archivo, correspondiente a  una guía de trabajo sobre los pulmones.


