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TAREA  DE CIENCIAS NATURALES
Semana 5 (del 27 al 30 de Abril)


	
Nombre:

	
Curso:  2°s Básicos                                                               Fecha : 

	
OA: Identificar la ubicación y explicar la función de algunas partes del cuerpo que son fundamentales para vivir.




SOLUCIONARIO GUÍA DE ESTUDIO: Retroalimentación de contenidos
Instrucciones: Luego de haber desarrollado tu guía de manera conciente y honesta, confiando siempre en tus capacidades y el arduo trabajo que has hecho durante estas semanas, revisa lo que hiciste en este solucionario. Si te equivocaste, no te preocupes. Revisa tu error y estudia la respuesta correcta.
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    3. ¿ Qúe  puede explicar  el mo vimiento que realiza el niño  en  la situación 2 ?        

           Los músculos  sostienen el cuerpo y el esqueleto lo protege .  

           Los músculos protegen los órganos y el esqueleto bombea la sangre.  

           Los músculos y el esq ueleto trabajan juntos para realizar movimientos.    

X  
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                        C olegio   R ep ública Argentina                         O ’ carrol #850  –   07 22 - 230332                          Rancagua       4).  Pinta según los colores.                       5).   Completa el siguiente cuadro:    

           E l  corazón  

           Los  pulmones  

           E l  estómago    

sangre  

corazón  

d ióxido  de carbono  
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  C)   Encierra la alternativa correcta.     Patricia es una   niña como tú ;   le gusta correr, jugar y     saltar por todos l ados   junto a   sus amigos .   ¿Qué sistema del nuestro cuerpo le permite hacer     estas actividades?     a)   El  sistema respiratorio   b)   El sistema digestivo   c)   El sistema locomotor  

X  
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1)   Observa  el dibujo del niño .   Recuerda e identifica cada uno de los órganos del   cuerpo humano   y coloréalos.                      
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    2).  Ob serva las imágenes y  pinta los principales órganos que trabajan en cada situación.                           3).  Marca  con   una     X   la alternativa c orrecta.   ¿Qu é órgano perm ite enviar oxígeno a todo el cuerpo?                       ¿Cuál de las siguientes actividades aumenta los latidos del corazón?                

           Pulmón  

           Corazón  

           Est ómago  

           Correr  

           Dormir  

           Es tar sentado  

X  

X  
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    C)   De acuerdo a la lámina anterior, responde las preguntas de la 1 a la   3   m arca ndo con una    X   la alternativa correcta.   1.     Según la situació n 1 de la lámina,  ¿Q ué órgano permite  que la niña pueda  respirar mientras s alta la cuerda ?                       2.   ¿Cuál de las siguientes actividades aumenta los latidos del corazón?        

           Pulmón  

           Corazón  

           Estómago  

           Correr  

           Dormir  

           Estar sentado  

X  

X  
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