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Estimadas familias:
Hemos comenzado un nuevo periodo de trabajo escolar, este será nuevamente un gran desafío que requiere mucho esfuerzo y voluntad, el cual debemos recorrer juntos, es por esto esperamos contar con el apoyo incondicional de cada una de nuestros apoderados y a dar lo mejor de nosotros para poder avanzar hacia nuestras metas propuestas y sobrellevar exitosamente los desafíos planteados, es por esto que los invito a que iniciemos este camino colmados de positivismo y cargados de energías que nos permitan alcanzar nuestros objetivos. 
Estimados Apoderados es muy importante que puedan acompañar a sus hijas en el desarrollo de las actividades, guiando en las instrucciones y aclarando posibles dudas. 
     Les recuerdos que contamos con diferentes canales de comunicación para aclarar dudas y consultas sobre las actividades de nuestras estudiantes (los correos de todas las docentes se encuentran en la parte superior derecha de todo el material entregado) no dude en utilizarlos.
¡Que tengan un feliz retorno a este nuevo periodo escolar!
         




      






     
Objetivos de aprendizaje que abordaremos esta semana son:
· Leer en voz alta para adquirir fluidez(OA2)
· Demostrar comprensión de las narraciones leídas extrayendo información explícita e implícita; identificando y describiendo las características físicas y sentimientos de los distintos personajes; emitiendo una opinión sobre un aspecto de la lectura. (OA5)
· Desarrollar el gusto por la lectura, leyendo habitualmente diversos textos. (OA8)
· Escribir con letra clara, separando las palabras con un espacio para que puedan ser leídas por otros con facilidad(OA15) 
· Escribir correctamente, usando de manera apropiada: combinaciones que-qui (OA21)



 




Contenidos: 
Identificar los personajes de un cuento.
Describir las características físicas y psicológicas de los personajes.







 









A continuación, te presento una descripción de los contenidos que te servirá para realizar tu guía de aprendizaje.
Los personajes
Los personajes principales o protagonistas son aquellos que realizan las acciones más importantes y que sin no aparecen en la historia no podría existir la historia, mientras que los personajes secundarios son los que realizan acciones menos importantes, acompañando a los protagonistas
                                              




.
Ejemplo: Cuento: “El niño que hablaba con la Luna”
Personaje principal 

Personajes secundarios
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Características físicas y sicológicas de los personajes.Podemos describir un personaje considerando sus características físicas, sentimienos y personalidad.



  

 
	    
	Características físicas
	Características sicológicas

	Personajes
	Las caracteristicas físicas, se refieren por ejemplo a su estatura,  su color del pelo, su forma de vestir, o su edad, entre otros.

	Mientras que los sentimiento y la personalidad corresponde a la forma de ser del personaje las características sicológicas.
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