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Objetivo de Aprendizaje de Música 2º Básicos
FECHA: 27 al 30 de Abril
O.A.: Escuchar cualidades del sonido (altura, timbre, intensidad, duración) y elementos del lenguaje musical (pulsos, acentos, patrones, secciones), y representarlos de distintas formas. (O.A.)
“No te preocupes por los fracasos, preocúpate por las oportunidades que pierdes cuando ni siquiera lo intentas.-Jack Canfield.”
“Sabemos que vivimos un momento diferente, y que estudiar sin tu profesora es extraño y  un desafío, pero no temas equivocarte al hacer tus ejercicios porque siempre puedes intentarlo una vez más. Y sentirás entonces la alegría de lograrlo y conocer que eres capaz…”

[bookmark: _GoBack]Introducción:
Esta semana queremos saber cuánto has aprendido , por lo que la guía consiste en realizar una autoevaluación, la cual pueden hacerlo con ayuda de un adulto , pero sólo para leer las preguntas o aclarar dudas respeto a lo que deben realizar.
Si no sabes algo, no importa,  lo podemos aclarar más adelante, siempre y cuando me envíes tus respuesta , a través de un archivo Word con tus respuesta y dudas.
Si puede imprimir las guías de trabajo debe archivarlas en una carpeta, en caso de no poder imprimirlas, la estudiante puede realizar todos los trabajos en su cuaderno de Música, con la fecha indicada en la guía.
Estas actividades están orientadas a repasar los contenidos presentados y conocer el nivel de aprendizaje de lo ya visto en clases anteriores, en caso de ser necesario puede volver a revisar el material entregado. 
Instrucciones para la Actividad:
1.- Debes repasar las Cualidades del Sonido a través de los contenidos entregados incluyendo la observación de los videos youtube entregados.
Te sugiero: https://www.youtube.com/watch?v=Z74WJ9e3YPM
2.- Puedes leer el siguiente texto acerca de las cualidades del sonido para así completar la próxima actividad:
	Las Cualidades del Sonido
Son las características que definen el sonido según las vibraciones y percepción del oído.
Las cualidades del sonido son cuatro:
Altura: Es la afinación del sonido y se divide en: Agudo, Medio o Grave. Está relacionado con las notas musicales.
Duración: Es el tiempo en que se mantiene el sonido.
 Se divide en : Sonido Largo o Sonido Corto.
Intensidad: Corresponde al volumen del sonido. Puede ser: Débil o Fuerte.
Timbre: El timbre es la fuente emisora del sonido escuchado, por ejemplo: una trompeta, la ducha, un tambor, un niño que grita, etc.




3.- Te invito a realizar  la Guía de Trabajo 5 en forma limpia,  ordenada y de manera autónoma, sólo pide ayuda a un adulto para que te lea una pregunta o te explique lo que debes hacer.
[bookmark: _Hlk37704082]4. No olvides enviar tus respuestas al correo de tu profesora María Elena Ugalde  maria.ugalde@colegio-republicaargentina.cl  
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