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    Colegio República Argentina

O’Carrol  # 850-   Fono 72- 2230332
                    Rancagua     
TECNOLOGIA 2° BÁSICO SEMANA 9 y 10  DEL 25 DE MAYO AL 5  DE JUNIO
Este documento no es necesario imprimirlo. 
	Introducción:  

Estimadas familias, junto con saludar y esperando se encuentren muy bien, entregamos instrucciones para el trabajo colaborativo que realizaremos durante esta semana, donde reconoceremos la importancia de los objetos tecnológicos identificando las soluciones que nos dan en la vida diaria.


	OA: Crear diseños de objetos tecnológicos, representando sus ideas a través de dibujos a mano alzada o modelos concretos, desde ámbitos cercanos y tópicos de otras asignaturas, con orientación del profesor 
OA.  Elaborar un objeto tecnológico según indicaciones del profesor, seleccionando y experimentando con: › técnicas y herramientas para medir, cortar, plegar, unir, pegar, pintar, entre otras › materiales como papeles, cartones, fibras, plásticos, desechos, entre otros.   


	Lee el siguiente contenido y coméntalo con un adulto 
Los objetos tecnológicos.
 Son aquellos que los hombres, con su habilidad, ha creado. Además, pueden ser simples, como una cuchara, o complejos, como un auto. El hombre crea objetos tecnológicos para que las personas puedan hacer todo de una manera más fácil, y así mejorar la calidad de vida de todos.



