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                        Colegio República Argentina

                                    Rancagua

Artes Visuales 3° Básico 
Semana 5 del 27 al 30 de abril
	OA1: Crear trabajos de arte con un propósito expresivo personal y basados en la observación del entorno cultural (semana santa).
OA3: Crean trabajos de arte a partir de registros visuales demostrando el manejo de la pintura. Utilizan lenguaje visual como los colores puros. Usan herramientas para dibujar pintar, cortar, modelar, unir. Expresan emociones y su imaginación por medio de técnica mixta.


Introducción 
Estimadas estudiantes: En esta semana vamos a recordar brevemente los conceptos y técnicas vistas en las clases anteriores. También, demostrarás tu creatividad con una actividad de semana santa y escribir un lindo mensaje. Te motivo a que puedas leer y responder con muchas ganas lo que has aprendido hasta ahora.

¿Qué es el Huevo de Pascua? 

El huevo es un símbolo de la Pascua que representa el inicio de la vida y la fertilidad. La tradición de regalar huevos el Domingo de Pascua es muy antigua. Hoy en día se ha vuelto costumbre regalar huevos de chocolate. Estos huevos a veces son escondidos por toda la casa para que los niños los encuentren, a modo de juego.
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