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       Colegio República Argentina
 O’Carrol  # 850-   Fono 72- 2230332
CIENCIAS NATURALES
                   Rancagua                                                   


Estimadas familias, junto con saludar, entregamos instrucciones para el trabajo colaborativo que realizaremos durante estas semanas. Cada clase corresponde a un período de aproximadamente 1 hora de trabajo sistemático, por lo que rogamos, pueda supervisar durante este tiempo el trabajo de la niña. 

En cuanto al trabajo en sí, solicitamos puedan escribir en el cuaderno la fecha en que se realiza el trabajo y el objetivo de la clase, solicitamos también escribir el nombre y registrar la firma de quien apoya el trabajo en casa. 

Desde ya agradecemos su apoyo y la disposición para poder avanzar pedagógicamente, todo en función de nuestras estudiantes.

Clase 3
Objetivo de la clase:

Distinguir fuentes naturales y artificiales de luz, como el Sol, las ampolletas y el fuego, entre otras, en texto de estudio, manteniendo una actitud de respeto.

Clase 4
 Objetivo de la clase
Investigar experimentalmente y explicar algunas características de la luz; por ejemplo: viaja en línea recta, se refleja, puede ser separada en colores, por medio de experimentos, manteniendo una actitud de respeto.
