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       Colegio República Argentina
 O’Carrol  # 850-   Fono 72- 2230332
Lenguaje y Comunicación
                   Rancagua                                                   


Estimadas familias, junto con saludar, entregamos instrucciones para el trabajo colaborativo que realizaremos durante estas semanas. Cada clase corresponde a un período de aproximadamente 1 hora de trabajo sistemático, por lo que rogamos, pueda supervisar durante este tiempo el trabajo de la niña. 

En cuanto al trabajo en sí, solicitamos puedan escribir en el cuaderno la fecha en que se realiza el trabajo y el objetivo de la clase, solicitamos también escribir el nombre y registrar la firma de quien apoya el trabajo en casa. 

Desde ya agradecemos su apoyo y la disposición para poder avanzar pedagógicamente, todo en función de nuestras estudiantes.

	Clase 5

Objetivo de la clase.

Profundizar la comprensión, reconociendo la estructura de una leyenda,  a través del texto “La laguna del Inca”, utilizando técnica del subrayado, manteniendo una actitud de respeto.



	Clase 6

Objetivo de la clase.

Profundizar la comprensión implícita y explícita, comprendiendo la función de los  adjetivos calificativos  en una leyenda  y ampliar el vocabulario, utilizando técnica de subrayado, manteniendo actitud de respeto



	Clase 7

Objetivo de la clase.

Profundizar la comprensión implícita y explícita, reconociendo orden cronológico a partir de la leyenda “La flor de la Añañuca”, manteniendo actitud de respeto.



	Clase 8

Objetivo de la clase.

Comprender la función de sinónimos y antónimos en el contexto de leyendas trabajadas durante la semana, manteniendo una actitud de respeto.




