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                             Colegio República Argentina
Artes Visuales / 4to Año Básico

Semana 27 al 30 de abril
	OA1: Crear trabajos de arte con un propósito expresivo personal y basados en la observación del entorno natural y cultural (Semana santa). 
OA3: Crean trabajos de arte a partir de registros visuales demostrando el manejo de materiales de origen natural y reciclado. Usa herramientas para cortar, unir, modelar. Utilizan lenguaje visual como forma figurativa y no figurativa.


Estimadas estudiantes: En esta semana vamos a realizar una canasta  a partir de papel reciclado para guardar pequeños tesoros .  Pon mucha atención a las instrucciones y trabaja con esmero y dedicación para que todo salga muy bien .

El Papel Kraft
El papel kraft es el nombre derivado del alemán que se le da a un tipo de papel realizado con pulpa de madera. Es un papel de gran resistencia que tradicionalmente se ha utilizado en la fabricación de productos para comercio y bolsas de papel para supermercados, farmacias, y distintos tipos de negocios
 Este tipo de papel es utilizado para embalar y empaquetar. Es un papel muy resistente y su color natural (sin blanquear) es de color marrón (color café).
Los productos de Papel Kraft se fabrican utilizando el proceso “enfibrado” de la pulpa de la madera, que, al igual que otros métodos de producción de papel, implica la conversión química de la madera en pulpa de madera. Los componentes estructurales de la madera son la lignina y la celulosa.

Hoy en día las empresas y negocio están impulsando nuevamente el uso de este tipo de papel por ser más ecológico.

