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                 Colegio República Argentina

                                      Rancagua 

ARTES VISUALES / 4° AÑO BÁSICO
SEMANA 9 Y 10 DEL  25 AL 29 MAYO
	OA1: Crear trabajos de arte con un propósito expresivo personal y basados en la observación del entorno cultural (cuerpos geométricos). 
OA3: Crean trabajos de arte relacionados con la pintura. Usan herramientas para armar, marcar, recortar, unir y procedimientos de artesanía.


Estimadas estudiantes: Espero se encuentren bien disfrutando de su familia. Esta semana trabajaremos armando un cuerpo geométrico con forma de pirámide. El objetivo es reforzar contenidos en geometría, de los cuerpos geométricos al estilo Artes Visuales. Usaremos materiales que tengas disponible en la casa. ¡Te invito a armar una manualidad que te ayudará a envolver pequeños regalos!
Conceptos básicos
	Una pirámide es un poliedro, cuya base es un polígono cualquiera y cuyas caras laterales son triángulos con un vértice común, llamado también cúspide, que es el vértice de la pirámide. Sus caras son planas. Las pirámides se nombran según la forma que tenga la base.
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	Las pirámides representan una de las manifestaciones arquitectónicas ancestrales más difundidas en todo el mundo. Las encontramos de todo tipo y formas: de piedra o de tierra, en punta o achatadas, escalonadas o lisas, con terrazas o contínuas, empinadas o amesetadas, con o sin terraplén, etc. Resulta muy llamativo encontrar que culturas de todo el mundo, con distinta tecnología, conocimientos y recursos naturales, compartían esta particular y difícil práctica de construir pirámides. Existen miles de pirámides por los cinco continentes, pero para la arqueología académica se trata simplemente de una manifestación natural del hombre. Así como por su instinto básico las abejas construyen panales, los humanos tendemos a construir pirámides para perpetuar nuestra especie. Y tú… ¿haz construido una pirámide alguna vez?
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