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    Colegio República Argentina

O’Carrol  # 850-   Fono 72- 2230332
                    Rancagua                                                   

LENGUAJE  4° SEMANA 4 DEL 6 DE ABRIL AL 10 DE ABRIL

Asignatura:  Lenguaje y comunicación                      Curso: 4° Básico A, B, C y D

	Introducción:

Querida familia: 

Como colegio República Argentina, docentes de cuarto básico y Biblioteca CRA, estamos muy interesadas en fomentar el gusto por la lectura en nuestras estudiantes a través diferentes narraciones y formatos: ya sean libros, audiolibros, teatrillos, títeres, obras y más.  Por lo mismo, les invitamos a desarrollar las siguientes actividades en familia, ya que está demostrado por diversos estudios que “compartir la lectura en familia fortalece los vínculos y desarrolla el hábito lector”.
Las actividades planteadas deben ser realizadas por las estudiantes y acompañadas por ustedes como grupo familiar.

Si es posible para ustedes, impriman guía de trabajo, desarrollen las actividades y péguenla en el cuaderno de lenguaje. Si no pueden, desarrollen las actividades por escrito en el cuaderno.

Que tengan una excelente lectura.


	OA: Comprender y disfrutar un cuento, determinando el significado de palabras nuevas por contexto en una guía de aprendizaje, fomentando el interés y una actitud activa frente a la lectura.


	Contenidos:

Los contenidos a abordar durante esta clase son:

El cuento: El cuento es un texto breve de hechos imaginarios, que posee personajes que se desarrollan en un ambiente. Tiene un inicio, desarrollo y cierre, desenlace o final.
Momentos de la lectura: antes, durante y después de leer.

Para formar niñas que comprenden lo que leen, es necesario entender la secuencia didáctica que debemos seguir. Ésta se divide en tres procesos o momentos en los cuales se intencionan distintos propósitos pedagógicos para favorecer el proceso de comprensión lectora.
· Antes de leer: Preparémonos para leer
Las actividades de este momento favorecen la activación de los conocimientos y experiencias previas de las estudiantes, así como la posibilidad de predecir y formular hipótesis sobre el contenido de lo que van a leer.
· Durante la lectura: Leamos y escuchemos activamente

Se refiere a actividades que favorecen la capacidad de enfocarse en los aspectos significativos del texto para poder comprender lo que se lee. Es también el momento para el desarrollo de diferentes destrezas de lectura y de escritura. 
· Después de leer: “Profundicemos nuestra comprensión”. 
Son actividades que apuntan a profundizar lo que los alumnos han comprendido, a desarrollar su capacidad de lectura crítica y su creatividad.
En esta clase trabajaremos con la habilidad de determinar el significado de nuevas palabras por contexto. Para esto, les recomiendamos que vean el siguiente Enlace:
https://www.youtube.com/watch?v=yocHEyWzd0k



