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                             Colegio República Argentina
Artes Visuales 5° Año básico
OA 1: Crear trabajos de arte y diseño apartir de la observación del entorno artístico impresionista.

OA2: Aplican y combinan elementos del lenguaje visual: color complementario.

OA 4: Analizar e interpretar obras de arte y diseño en relación con la aplicación de lenguaje visual, contextos, materiales, estilos u otros.
Definición de Conceptos:

Arte Impresionista: el impresionismo es una corriente artística surgida en el siglo XIX, principalmente vinculada a la pintura: los pintores impresionistas retrataban objetos de acuerdo con la impresión que la luz produce a la vista y no según la supuesta realidad objetiva.
Este movimiento impresionista se desarrolló en Francia y luego se expandió a otros países europeos. Al plasmar la luz en los cuadros, se dejaba de lado la identidad de aquello que la proyectaba. El impresionismo muestra un predominio de los colores primarios, utilizados sin mezcla. Los tonos oscuros, en cambio, no son usuales. Al respecto, cabe mencionar que los impresionistas postularon los principios del contraste cromático que suponen que cada color es relativo a los colores que le rodean.

Los artistas impresionistas, por otra, solían pintar sin intención de ocultar las pinceladas fragmentadas. De esta forma demuestran cómo, bajo ciertas condiciones, la perspectiva permitía que distintas partes inconexas dieran lugar a un todo unitario.

Auguste Renoir, Claude Monet, Edouard Manet, Edgar Degas, Vincent van Gogh son algunos de los máximos exponentes de la pintura impresionista. Cada uno, sin embargo, mantuvo un estilo personal dentro de las carácterísticas de estilo compartidas por todos los integrantes del movimiento.

Las obras impresionistas transmiten la sensación de alegría y armonía, debido a la presencia de los contrastes, de la luz y de la claridad de los colores, principalmente.
Glosario:

Contraste cromático: Los colores en contraste son los que se encuentran en posiciones directamente opuestas del círculo cromático como, por ejemplo, el rojo y el verde, en naranja y el azul, o el amarillo y el morado. (colores complementarios)

Perspectiva: La perspectiva es el arte que se dedica a la representación de objetos tridimensionales en una superficie bidimensional (plana) con la intención de recrear la posición relativa y profundidad de dichos objetos. ... Esta técnica ayuda a calcular las proporciones de diversos objetos para trasladarlas al papel.
Inconexas: Que no tiene conexión o relación alguna.
Complementa esta información con el siguiente video: https://www.youtube.com/watch?v=VmvV7agSFGk
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	Vincent van Gogh
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