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                             Colegio República Argentina
Artes Visuales / 5to Año Básico

Semana 27 al 30 de abril
	OA 1: Crear trabajos de arte y diseños a partir de sus propias ideas y la observación del entorno cultural (semana santa)

OA3: Crean trabajos de arte a partir de registros visuales demostrando el manejo de materiales de origen natural y reciclado. Usa herramientas para cortar, unir, modelar.


Estimadas estudiantes: En esta semana vamos a recordar brevemente los conceptos y técnicas vistas en las clases anteriores. También, demostrarás tu creatividad con una actividad de semana santa y reciclar a la vez. Te motivo a que puedas leer y responder con muchas ganas lo que has aprendido hasta ahora. ¡Eres muy creativa!
Responde en tu cuaderno de artes las siguientes preguntas: 
1) ¿Para qué es útil pintar la luz y sombra en un dibujo? 

2) ¿Cuántas y cuáles son las sombras de un objeto?

3) ¿Qué es el contraste en un dibujo?

Conceptos básicos 

¿Qué es el reciclaje? 

Reciclaje o reciclamiento es la acción y efecto de reciclar (aplicar un proceso sobre un material para que pueda volver a utilizarse). El reciclaje implica dar una nueva vida al material en cuestión, lo que ayuda a reducir el consumo de recursos y la degradación del planeta.
Es una forma creativa y divertida de colaborar con el medio ambiente, son sin duda las manualidades con reciclaje. Esta alternativa de reciclaje es una forma ecológica y económica de crear por ejemplo muebles, accesorios o incluso elementos de decoración para nuestros hogares. Las botellas y los vasos de plástico son un material ideal para hacer manualidades de reciclaje y a la vez que cuidamos el medio ambiente. 
Formas abiertas y cerradas 
 Observa este video:  https://www.youtube.com/watch?v=-UFFFUTMlCw 
Solucionario: 

1) Sirve para demostrar el volumen de un objeto en un dibujo.
2) Todas las cosas tienen dos sombras, la suya y la que proyectan en el suelo.
3) “Contraste” es cuando una línea desaparace porque de un lado hay oscuro y del otro hay luz.
