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Asignatura:  Historia, Geografía y Ciencias Sociales                      Curso:  5° años básicos.
Semana del 27 al 30 de Abril 2019.  
	Introducción:

En esta guía de estudio retroalimentaremos aquellos contenidos que hemos visto anteriormente. Ten presente que esta guía viene con solucionario para ayudarte en la corrección de tu trabajo. Por lo tanto, desarrolla tu guía confiando en el estudio que has hecho a lo largo de estas semanas. Confía en tus capacidades y esfuérzate por contestar según lo que sabes y recuerdas.
 Luego de haber terminado, revisa el solucionario y compara tus respuestas. No te preocupes si te equivocaste, lo importante es corregir y estudiar las respuestas correctas.

¡Éxito!!



                                              
	OA 9: Caracterizar las grandes zonas de Chile y sus paisajes (Norte Grande, Norte Chico, Zona Central, Zona Sur y Zona Austral) considerando ubicación, clima (temperatura y precipitaciones), relieve, hidrografía, población y recursos naturales, entre otros. 




	Contenidos:

- Zonas naturales de Chile
- El clima
- Relieve  y macroformas de las zonas naturales del nuestro país.
- Paisajes Naturales.

Utiliza las guías anteriores,  tu texto de estudio de Historia  desde la página 14 a la 23 encontraras las respuestas de la guía de aprendizaje.

 Observa nuevamente el video de las macroformas de nuestro país. https://www.youtube.com/watch?v=c6yWMjgGIhw	
También si tienes dudas puedes enviar correo a tu profesora:
Katherine.rodriguez@colegio-republicaargentina.cl
Nathaly.hormazabal@colegio-republicaargentina.cl
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