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	Introducción:

Te doy la bienvenida a una nueva semana de contenidos virtuales. Espero que las clases anteriores te hayan servido para conocer un poco más sobre nuestro país, considerando el clima, relieves y macroformas.

Esta semana, comenzaremos a ver nuestro país de forma más detallada, comenzando con la Zona Norte Grande y sus relieves, formas, climas y otros aspectos importantes que tiene cada región.
Lee el texto que te entregará información importante sobre esta región, luego desarrolla las actividades y responde en base a la lectura. Después de haber terminado, revisa el solucionario y compara tus respuestas. No te preocupes si te equivocaste, lo importante es corregir y estudiar las respuestas correctas.

¡Éxito!!




	OA 9 :Caracterizar la zona Norte Grande considerando ubicación, hidrografía, clima, relieve, flora y fauna , actividades económicas y macroformas por medio de la lectura de fuentes respondiendo preguntas del tema. 




	Contenidos:

- Zonas Norte Grande
- El clima
- Relieve  y macroformas
-Flora y Fauna
-Hidrografía

Recuerda siempre ayudarte y apoyar tu aprendizaje con el texto escolar de la asignatura. Busca las  páginas 14 y 15 de tu texto y complementa la información.

Además, con la ayuda de la plataforma YouTube, puedes observar estos videos que te ayudarán a dejar más claro el contenido de esta Zona:
https://www.youtube.com/watch?v=HggFa6FNnvg
https://www.youtube.com/watch?v=gkTO_H78u7w
También si tienes dudas puedes enviar correo a tu profesora:
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