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                         Colegio República Ar
                           O’Carrol  # 850-   Fono 72- 2230332    Rancagua     
Objetivo de Aprendizaje y Contenidos

Lenguaje y Comunicación
Semana 6: desde el 04 al 08 de mayo de 2020

Quintos años

Docente responsable: Cinthia Hernández Bachmann
Introducción: Estimada estudiante: 

. En esta semana sexta te invito a realizar una evaluación formativa de los contenidos abordados  en las guías anteriores, primero lee los textos narrativos e informativos y luego desarrolla tu evaluación, encerrando en un círculo la alternativa correcta.                                                                                                                                                                                                     . Dispondrás de mi correo electrónico para enviarme fotos del desarrollo de tus actividades, lo que me permitirá conocer cómo vas avanzando y apoyarte en caso que lo requieras.   cinthia.hernandez@colegio-republicaargentina.cl                                                                                                                                                                         . Al finalizar la evaluación formativa  dispondrás de un  solucionario, el cual debes utilizar para comparar tus respuestas cuando finalices el desarrollo de tu guía evaluativa.
                                                                                                                                                                              OA 6: Leer independientemente y comprender textos no literarios (artículo informativo) para ampliar su   conocimiento del mundo y formarse una opinión.                                                                                                               _Haciendo inferencias a partir de la información del texto y de sus experiencias y conocimientos. 

OA8. Sintetizar y registrar las ideas principales del texto leído                                                                                                                   _ Registrando la información relevante en un texto.
OA3. Leer y familiarizarse con un amplio repertorio de la literatura para aumentar
 su conocimiento del mundo, por ejemplo historietas.

_Relacionan situaciones de la vida cotidiana con personajes o acciones.

_Relacionan las imágenes del texto con lo que sucede en la historia.
I- Contenidos:  

.-  Texto informativo
.-  Idea principal
.-  Inferencias  

.-  Texto narrativo el Comic.

.-  Estructura del Comic.
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