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  Colegio República Argentina
O’Carrol  # 850-   Fono 72- 2230332
                    Rancagua                                                   

TIKET DE SALIDA  SEMANA N° 22 y 23
DOCENTE RESPONSABLE: Cinthia Hernández Bachmann                        cinthia.hernandez@colegio-republicaargentina.cl
Asignatura:   Lenguaje y comunicación              Curso: Quintos años.
	Nombre:

	Curso:                                                                             Fecha : 24 de Agosto al 04 de Septiembre de 2020

	   OA 4. Analizar aspectos relevantes de narraciones leídas para profundizar su comprensión.                                                              – Relacionan aspectos del texto con sus experiencias y conocimientos.                                                            Explican qué consecuencia tiene determinado acción   para un personaje.                                                                                          – Comparan sus costumbres con las de los personajes.                                                                                           Describen a los personajes de acuerdo con las actitudes que toman en el relato.


Marca con una  X la letra de la alternativa correcta.
	1. ¿Qué es una leyenda?
I.  Un tipo de textos para ser representados.                                                                         II. Textos no literarios.                                                                   III. Es una expresión literaria.                                                                         IV. Originada en la tradición oral.                                                                                                                                                                                                                                                                                         

a) Sólo I                                                                     b) Alternativas I y II                                            c) Alternativas III y IV                                            d) Ninguna alternativa.
	2. ¿Cuál es el propósito del texto que acabas de leer?

a) Informar                                                                                             

b) Argumentar                                                    
c) Entretener                                                         
d) Describir

	3. ¿Qué características tienen las leyendas?

a) Sucede en un tiempo real con lugares reconocibles.                                                          b)  Combina elementos reales con situación imaginaria.                                                             c)Se transmiten en forma oral y pertenecen al folclor de un pueblo.                                                                     d) Todas las alternativas son correctas. 
	4. ¿Para qué sirve conocer y describir el ambiente y las costumbres de una narración?
a) Para conocer otras culturas.                                                                        b) Entender las actitudes de los personajes.                                                                       c) Comprender cómo es la comunidad representada en la narración.                                                                          d) Todas las alternativas son correctas.
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