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OA 2: Expresar, mostrando grados crecientes de elaboración y detalle, las sensaciones, emociones e ideas que les sugiere los instrumentos la música escuchada e interpretada, usando diversos medios expresivos visuales.
OA Demostrar disposición a comunicar sus percepciones, ideas y sentimientos, mediante diversas formas de expresión musical.

Estimadas estudiantes: En esta semana demostrarás tu creatividad con una actividad que será organizar un esquema con la clasificación de los instrumentos musicales. Te motivo a que puedas leer y distribuir los instrumentos con muchas ganas. ¡Eres muy creativa!
Conceptos básicos
¿Qué es un instrumento musical? Un instrumento musical es un objeto creado con el fin de producir sonido en uno o más tonos para poder crear música.
Un instrumento musical es un objeto construido con el propósito de producir sonido en uno o más tonos que puedan ser combinados por un intérprete o músico para producir una melodía. En principio, cualquier cosa que produzca sonido podría servir de instrumento musical, pero la expresión se reserva, generalmente, a aquellos objetos fabricados con ese propósito específico.
Existe la clásica división de los instrumentos en tres familias: viento, cuerda y percusión. 
Tipos de instrumentos 
Instrumentos de cuerda
Los instrumentos de cuerda o cordófonos son aquéllos que producen sonidos por medio de la vibración de una o más cuerdas, la cual resuena en la caja que tienen. Se llama cuerdas a los grupos de violines, violas, violonchelos y contrabajos. También, dentro de los instrumentos populares, podemos clasificar como instrumentos de cuerda a la guitarra y el charango.
Instrumentos de percusión
Los instrumentos de percusión son un tipo de instrumento musical cuyo sonido se origina golpeándolos o agitándolos con la mano, un badajo, baqueta o varilla sobre una superficie membranosa, metálica o de madera. Son, quizá, la forma más antigua de instrumentos musicales.
Algunos de estos instrumentos son: el timbal, el xilófono, la campana, la campana tubularel bombo, la caja, el cajón, las castañuelas, las claves, el güiro, el trinquete, la zambomba, entre otros. tales como timbales, bombo, tambor y pandereta, platillos, campanas y gong, que suenan al entrechocar las placas metálicas. el xilófono, el triangulo y la celesta.

Instrumentos de viento
Los denominados instrumentos de viento son los que están formados por tubos cuya vibración produce los sonidos debido al paso de masas o corrientes de aire en su interior, inyectadas por sus ejecutantes, generalmente, a través de sus labios por medio de un agujero o boquilla
Los vientos pueden ser de dos tipos, ya sean de metal como la trompeta o de madera, como una flauta o zampoña. clarinete, el fagot, la flauta, el oboe y el saxofón. trombón, tromba, trompeta y la tuba.
Existe otra clasificación que cataloga los instrumentos de acuerdo a los materiales con los cuales están hechos: metal, madera, barro, cuero, entre otros.

Observa el siguiente video:  https://www.youtube.com/watch?v=b5-0hXLOBVY
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