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Música 5to Año Básico
Semana 4 al 8 de mayo
	OA 02 Expresar, mostrando grados crecientes de elaboración y detalle, las sensaciones, emociones e ideas que les sugiere la música escuchada e interpretada, usando diversos medios expresivos (verbal, corporal, musical, visual)
OA 04 Cantar al unísono y a más voces y tocar instrumentos de percusión no convencionales.  



Estimadas estudiantes: Las saludo con cariño. Espero que hayan descansado y disfrutado de sus vacaciones. Esta semana demostrarás tus emociones cantando, también practicaremos el pulso. Utilizarás tus palmas o intrumentos de percusión no convencional tales como; lápices, tarros de café, pequeña botella con arroz, dos elementos metálicos. Te invito a cantar un tema que esta acorde a la contingencia. Dedícale esta canción a los niños que estan afectados por el corona virus ¡A CANTAR CON TODO EL CORAZÓN!

Conceptos básicos
Cantar al unísono
Cuando varias personas cantan a la vez, como en un coro, el camino más sencillo para ellos es cantar "a una voz", al unísono. Si hay un instrumento que los acompaña, entonces el instrumento debe interpretar las mismas notas que se están cantando (para ser unísono).
¿Crees que una canción puede ponerte triste o alegre?
La música impacta en nuestras emociones y genera determinados patrones de comportamiento. Así, por ejemplo, ante determinada melodía nuestra respuesta emocional nos genera nostalgia, ira o felicidad.

Las canciones felices tienen una tonalidad mayor que provoca confianza y optimismo, en cambio la tonalidad menor en la música genera tristeza y nostalgia. La música puede tener efectos poderosos en nuestras emociones: desde hacernos felices hasta permitirnos superar el miedo, cierta música puede despertar emociones y liberar hormonas que afectan directamente a nuestros estado de ánimo. A muchas personas las letras sentimentales les recuerdan alguien especial, y les permiten relacionar la canción con otros sentidos, como recuerdos u olores. Las canciones pueden llevarnos de la tristeza a la felicidad, o de la ira al optimismo.
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