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                           Material de apoyo para la actividad  
                           Artes Visuales 6° año básico
¿Qué es el arte contemporáneo?
El Arte Contemporáneo: Un antes y un después
El origen del arte contemporáneo se remonta a finales del siglo XIX, y principalmente se creó bajo las influencias del impresionismo y postimpresionismo. Es por ello que los expertos afirman que el arte contemporáneo niega el pasado y siempre está buscando constantemente un nuevo lenguaje expresivo, que se fundamente en una visión totalmente distinta de la realidad. A su vez, en este ingenioso tipo de arte se realizan muchos experimentos con el color, las formas y la composición, debido al deseo de encontrar una nueva manera de expresión que no se parezca a nada que se haya existido antes.

.- Por otro lado, cabe destacar que al ser un tipo de arte muy permisivo, el artista está en la capacidad de proyectar una infinidad de ideas. El arte contemporáneo engloba a todas las artes provenientes del siglo XX, las cuales cada una que pasaron por el proceso de un gran cambio de ideología, modificando así las teorías, técnicas de trabajo, imágenes y símbolos que se utilizaban en el ámbito artístico procedente del pasado.

El arte contemporáneo se caracterizó por negar el pasado y buscar una forma de expresión que rompiera con todo lo planteado hasta el momento, ya no se dedican a imitar a los grandes referentes del arte, sino a crear nuevas formas,  donde el color y la forma adquirieron cualidades potentes.

.-  Ejemplos de obras de arte contemporáneo con la técnica del soplado. 
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