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       Colegio República Argentina

     O’Carrol  # 850-   Fono 72- 2230332
                               Rancagua     
     Asignatura: Artes Visuales     Curso: 6° años básicos      Fecha: Semana del 06 al 10  y del 27 al 30 de abril 2020     
	Introducción: Estimada estudiante esta semana te invito a aprender una nueva técnica que se llama Grabado, la puedes trabajar en familia y con diferentes materiales de reciclaje, como por ejemplo: envases de porexpán (bandejas), cartón, goma eva, plumavit, encaje… lo que tengas en casa y sea adecuado.  
Esta actividad se realizará en un periodo de dos semanas (del 06 al 10  y del 27 al 30 de abril).

Para obtener mayor información de cómo se realiza esta técnica puedes ver un video  en:   https://youtu.be/FP1fKPVcJcQ  

.-  No te olvides de leer los indicadores de la pauta de evaluación, para lograr un correcto y exitoso trabajo.

.- Recuerda que todos tus trabajos de Artes Visuales los debes guardar con fecha en una carpeta, la cual será entregada a vuelta de clases. 



	Objetivo de clases: OA 3. Crear trabajos de arte y diseños a partir de diferentes desafíos y temas del entorno cultural y artístico, demostrando dominio en el uso de: materiales de modelado, de reciclaje, naturales, papeles, cartones, pegamentos, lápices, pinturas e imágenes digitales; herramientas para dibujar, pintar, cortar unir, modelar y tecnológicas (rodillos de grabado, sierra de calar, mirete, cámara de video y proyector multimedia, entre otros); procedimientos de pintura, grabado, escultura, instalación, técnicas mixtas, arte digital, fotografía, video, murales, entre otros.



	Contenidos:

.- Técnica de grabado. 



.- ¿Qué es el grabado?

El grabado es la técnica artística que permite grabar letras, dibujos o formas sobre una superficie rígida llamada “matriz”, dejando una huella que después se rellena con tinta y es transferida por presión a dicha matriz, que puede ser de los materiales más diversos: papel, encaje, goma eva, plumavit, porexpan   etc., obteniendo varias reproducciones de la misma estampa.

Técnica de gravado en relieve
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.- Es una de las  técnicas más antigua y se desarrolla a principios del siglo XV. Esta técnica utiliza una matriz la cual es tallada con la ayuda de diversos utensilios quedando el dibujo en relieve, el cual se estampa en una hoja plana, dejando los fondos y zonas interiores en hueco, sin pintura.  
