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                                         Colegio República Argentina

                                     O’Carrol  # 850-   Fono 72- 2230332    
                                                                Rancagua     
  Asignatura: Artes Visuales   Curso: 6° años básicos  Fecha: Semana 6  del 04 al 08  de mayo 2020
                Profesora a cargo:  Liliana Muñoz    

   Correo electrónico: liliana.muñoz@colegio-republicaargentina.cl
	Propósito de la Clase: Estimadas estudiantes esta semana analizaremos grandes obras de artistas impresionistas y post impresionistas que identificaremos en nuestra actividad propuesta.  También realizaremos un ejercicio de fotografía, que pretende captar la luz sobre las formas como lo hacían a través de la pintura los impresionistas y post impresionistas.
. -  No te olvides de leer los indicadores de la pauta de evaluación, para lograr un correcto y exitoso trabajo.

. - Tendrás dos semanas para realizar este trabajo. 

. - Recuerda que todos tus trabajos de Artes Visuales los debes guardar con fecha en una carpeta, la cual será entregada a vuelta de clases. 
Objetivo de Aprendizaje:
OA4 Analizar e interpretar obras de arte y objetos en relación con la aplicación del lenguaje visual, contextos, materiales, estilos u otros. (Observar anualmente al menos 50 obras de arte del arte chileno, latinoamericano y universal).
Contenidos: 

· Apreciación del arte universal 

· Valores formales en una obra de arte

· Lenguajes artísticos.

· Estilos artísticos (Impresionismo /post Impresionismo)
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Qué es el impresionismo?

Se conoce como impresionismo a uno de los principales movimientos artísticos del siglo XIX, especialmente en el género de la pintura, que aspiraba a reproducir en sus obras la “impresión” vital del mundo a su alrededor, es decir, intentaba pintar la luz en el momento exacto en que observaban el mundo. En esto rompió con sus predecesores, que favorecían las figuras plenas e identificables y fue un movimiento clave en el desarrollo de las artes en Europa –y sobre todo en Francia- y sentó las bases para movimientos posteriores como el postimpresionismo y las vanguardias.  Édouard Manet (1832-1883). Aunque nunca perteneció formalmente al grupo. Edgar Degas (1834-1917). Miembro fundador del grupo. Claude Monet (1840-1926). Miembro fundador del grupo. Pierre-Auguste Renoir (1841-1919). Miembro fundador del grupo.
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¿Qué es el Postimpresionismo?

Se llama así a la tendencia que vino inmediatamente después del impresionismo, a finales del siglo XIX e inicios del XX, englobando diversos estilos personales que al mismo tiempo constituían –a juicio del crítico inglés Robert Fry, creador del término- una continuación del impresionismo y un desafío a las limitaciones del estilo impresionista acostumbrado. Este estilo nace en Londres en 1910 en una exposición de tres de sus más representativos autores y de los más aclamados pintores de la historia, como son Paul Cézanne, Paul Gauguin y Vincent Van Gogh.
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Mujer con sombrilla Claude Monet (impresionismo)

	    Noche estrellada Vincent Van Gogh 

(postimpresionismo)
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	El dormitorio Vincent Van Gogh 

(postimpresionismo)

	Claude Monet, “Impresión, sol naciente”

(impresionismo)




