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SEMANA 11
Asignatura: Historia, Geografía y Cs. Sociales.   Curso: Sexto Año Básico

Correo: historiasusanar@gmail.comOrdenes13@gmail.com
Fecha: Semana N°11del 8 al 12 de junio2020

Introducción:
Queridas estudiantes junto con saludar comunico a ustedes y a sus apoderados que a continuación darás respuesta a una autoevaluación (sin nota). Con la finalidad de comprobar cuanto has aprendido hasta la fecha.
Recuerda contestar a conciencia. Revisa tus respuestas.
Debes tener presente que no es necesario imprimir las guías, puedes escribir las preguntas y respuestas en tu cuaderno de asignatura.





U1 OA 15: Explicar algunos elementos fundamentales de la organización democrática de Chile.
U2 OA1: Explicar los principales antecedentes de la Independencia de las colonias americanas y reconocer que la Independencia de Chile se enmarca en un proceso continental




Contenido
Observa los siguientes videos para retroalimentar lo estudiado:
https://vimeo.com/404108727   Proceso electoral.
https://vimeo.com/409337755Cargo de representación Popular.
https://vimeo.com/414749786Antecedentes del proceso de independencia en América y Chile.
Lee los siguientes textos y subraya las ideas centrales.

La independencia de América
 Los hechos que provocan la independencia política de América Latina, constituyen parte de un proceso histórico que transcurre entre 1808 y 1824. Fue un proceso que se inició en América, como una respuesta al movimiento juntista [formación de un gobierno en caso de emergencia] desarrollado en España para defender los derechos de Fernando VII, prisionero de Napoleón. Tuvo en su inicio, un carácter de libertad frente a España para terminar finalmente en una rebelión de independencia. Este proceso culmina con las guerras de independencia. La independencia no termina con la constitución de las Juntas, tampoco en el momento en que ella se proclama. Esta se desarrolla en un período de aproximadamente catorce años y se logra cuando los ejércitos criollos derrotan a las fuerzas realistas en las llamadas “guerras de independencia”. 
Disponible en: www.educarchile.cl/UserFiles/.../42056_178878_Documento%201 (Adaptación) Consultado en octubre de 2011.

















¿Por qué estaban descontentos los criollos?
Nuestras provincias han sido colonias y fábricas miserables(…),los americanos han sido(…)condenados al trabajo de las minas, y a vivir como esclavos bajo el peso de opresores y gobernadores extraños(…) ,la metrópoli manda todas los años multitudes de españoles que vienen a devorar nuestra sustancia, y a tratarnos con una insolencia y una altanería insoportable(…)porque ellos son europeos y nosotros americanos(…)la metrópoli quiere que no tengamos fábricas y que todo se lo compremos a precios altos y escandalosos que nos arruinan. La metrópoli abandona los pueblos de América a la más espantosa ignorancia, ni cuida de su educación, ni de los establecimientos útiles para su prosperidad.
 José Amor de la Patria (1810) Catecismo político-cristiano. (Adaptados)
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“Un nifio, un profesor,
un fibro y una pluma
pueden cambiar el
mundo. La educacién
es la tnica solucion”
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