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GUÍA N ° 4 DE TRABAJO 6° BÁSICO -TECNOLOGÍA
	Nombre:

	Curso:                                                                                  Fecha: Semana 06 al 09 de abril 2020

	Objetivo: Usar software para organizar y comunicar los resultados de investigaciones e intercambiar ideas con diferentes propósitos, mediante: programas de presentación para mostrar imágenes, diagramas y textos, entre otros; hojas de cálculo para elaborar tablas de doble entrada y diseñar gráficos de barra simple y doble, circulares y de línea, entre otros.



[bookmark: _GoBack]Instrucciones:

¡Junto con un familiar que te apoye lean atentamente y luego manos a la obra!

La tía Quenia entra a la sala y cuenta al curso   que en los próximos días podrán postular en su colegio a fondos concursables destinados a ejecutar proyectos de mejoramiento y hermoseamiento de las áreas verdes del establecimiento. En donde las estudiantes deben presentar el diseño completo de su propuesta incluyendo las áreas y estructuras actuales de las áreas verdes, e incluir en el mismo diseño los elementos para mejorar o hermosear las áreas del colegio. 
Todo esto se realizará con un software de presentación Power point lo cual lo sabes utilizar y si no tienes computador lo puedes hacer   en tu cuaderno de asignatura.
- Cada estudiante debe presentar una propuesta que cumpla con todos los requisitos de la postulación y exponer ante el curso la presentación creada.
     - La cual debe incorporar imágenes, las cuales pueden ser dibujadas poniendo énfasis en tu imaginación, materiales que vas a utilizar.
REQUISITOS: 
· Tener disposición, ganas y mucha imaginación.
· Presentar imágenes dibujadas o extraídas de algún texto, revista etc.
· Materiales que vas a utilizar en el mejoramiento de las áreas verdes.
· Nombre de tu proyecto.
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