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          Introducción: Bienvenidas estimadas estudiantes, espero que se encuentren muy bien Y que se estén cuidando.                                                                                                                                               

 Les cuento que estas dos semanas realizaremos un trabajo muy entretenido y articulado con Ciencias Naturales. Trabajaremos en la elaboración de un objeto tecnológico con material en desecho, ejemplo botone, tela, papel, lana etc.  

· Para realizar esta guía tendrás dos semanas. Recuerda que todos tus trabajos debes guardarlos en una carpeta los cuales serán revisados a vuelta de clases, cuando se estipule. 

· Las estudiantes deberán buscar información del texto de ciencias naturales unidad 1 antes de responder las preguntas realizadas. 
· Al desarrollar esta guía de trabajo las estudiantes podrán saber que es la fotosíntesis, su proceso y para que nos sirve como seres humanos.
· Dispondrás de mi correo electrónico para enviarme fotos del desarrollo de tus actividades o para aclarar dudas, esto me permitirá conocer cómo vas avanzando y como apoyarte en el caso que lo requieras. 
· Para realizar tu guía de trabajo apóyate en el siguiente video. Proceso de la Fotosíntesis:  https://youtu.be/ru6rZNQg3eM
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  Objetivo: OA3 Elaborar un producto tecnológico para resolver problemas y aprovechar oportunidades, seleccionando y demostrando dominio en el uso de: › técnicas y herramientas para medir, marcar, cortar, unir, pegar, mezclar, lijar, serrar, perforar y pintar, entre otras › materiales como papeles, cartones, maderas, ​ fibras, plásticos, cerámicos, metales, desechos, entre otros.                Articulación OA 1 de Ciencias Naturales
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Proceso mediante el cual las plantas fabrican su propio alimento

A través de la raiz, la planta absorbe del biologia-lacienciadelavida.blogspot

suelo agua y sales minerales = SAVIA
BRUTA.

La savia bruta sube por los vasos lefiosos
hasta las hojas.

Las hojas toman del aire un gas, didxido de
carbono. Este gas se mezcla con la savia
bruta y, con la ayuda de la luz del sol, se
transforma en el alimento de la planta,
SAVIA ELABORADA. En este proceso la
planta expulsa oxigeno.

La savia elaborada se reparte por toda la
planta a través de los vasos liberianos.

www.escuelabloguera.blogspot.com




Contenidos: Elaborar un producto tecnológico para resolver problemas.
La  Fotosíntesis, Articulación OA 1 de Ciencias Naturales. 
	¿Qué es la fotosíntesis?

Todos los seres vivos del planeta tienen que alimentarse, y las plantas, los árboles, las algas y las bacterias también son seres vivos.

Sin embargo, la forma en la que las plantas y algunas bacterias marinas se alimentan es algo distinta a la del resto de los animales: mientras mamíferos, peces, aves y demás seres vivos consiguen su alimento del entorno que le rodea y realizar directamente su digestión, las plantas producen su propio alimento a partir de la fotosíntesis el cual luego digieren.




	
	




