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Introducción: Estimadas estudiantes, espero que se encuentren muy bien y que se estén cuidando.                                                                                                                                                Les cuento que estas dos semanas realizaremos una evaluación muy entretenida y articulada con Historia, Geografía y Ciencias Sociales.  Trabajaremos en la elaboración de un objeto tecnológico (línea de tiempo) con material en desecho, ejemplo botone, tela, papel, lana, cartón etc.  

· Para realizar esta evaluación tendrás dos semanas. 

· Las estudiantes deberán buscar información del texto de Historia, Geografía y Ciencias Sociales unidad 2 antes de responder las preguntas realizadas. 

· Dispondrás de mi correo electrónico para enviarme fotos del desarrollo de tu evaluación.
· Tendrás la oportunidad de presentarlo en las clases online.
· Recuerda conectarte a las clases online.

  Objetivo:  OA3 Elaborar un producto tecnológico para resolver problemas y aprovechar oportunidades, seleccionando y demostrando dominio en el uso de: › técnicas y herramientas para medir, marcar, cortar, unir, pegar, mezclar, lijar, serrar, perforar y pintar, entre otras › materiales como papeles, cartones, maderas, ​ fibras, plásticos, cerámicos, metales, desechos, entre otros. (Línea de tiempo, Independencia de Chile)
¡Para recordar! Y tener en cuenta…                                                                                      

¿Qué es una línea de tiempo?
La línea de tiempo permite ordenar una secuencia de eventos o de hitos sobre un tema, de tal 

forma que se visualice con claridad la relación temporal entre ellos. 

Ejemplos de líneas de tiempo.

