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                                    Colegio República Argentina

                                O’Carrol  # 850-   Fono 72- 2230332
                                                     Rancagua                                                   

Profesora a cargo:  Liliana Muñoz    

Correo electrónico: liliana.muñoz@colegio-republicaargentina.cl
Semana 12 (15 al 19 de junio)

semana 13 (22 al 26 de junio)
Objetivo de Aprendizaje

  7° AÑOS BÁSICOS   

	Introducción: Junto con saludarte te daré a conocer la actividad de la clase de hoy, la cual consiste en un trabajo en conjunto con los contenidos de geometría al igual que en la clase anterior. Esta clase estará enfocada en el dibujo  perspectiva de los objetos cotidianos. Recuerda que tendrás 2 semanas para realizar este trabajo, además debes realizar una carpeta con todos los trabajos, los cuales debes entregar de vuelta de vacaciones a la profesora.
Objetivo de aprendizaje:

OA3: Crear trabajos visuales a partir de la imaginación, experimentando con medios digitales de expresión contemporáneos como fotografía y edición de imágenes basado en la geometría.

Contenido:

Perspectiva 
Video explicativo de como dibujar una silla en perspectiva

https://www.youtube.com/watch?v=_g6BDZMzIbk



¿Qué es la perspectiva?
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Arte de representar en una superficie los objetos en la forma, tamaño y disposición con que aparecen a la vista. Conjunto de cosas que se presentan ante la vista en la lejanía. Ejemplo: mirando por aquí se tiene una bonita perspectiva
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Si observas este ejemplo de esta mesa, verás que está dibujaba en perspectiva, a partir de dos puntos de fuga, los cuales se ubican sobre una línea horizontal.
El concepto de punto de fuga se emplea para nombrar a un cierto lugar geométrico. ... La virtual prolongación de dichas líneas haría que éstas converjan en su punto de fuga. El punto de fuga, por lo tanto, es aquel lugar donde las rectas paralelas se juntan de acuerdo a la perspectiva.
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