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Asignatura: Artes Musicales   Curso: 7° Años   Fecha: Semana 9 y 10/del 25 al 29 de Mayo y del 1 al 5 de junio 2020  
	Introducción: Estimada estudiante esta semana te invito a recordar y profundizar en la precisión rítmica y melódica, a través del canto, creación y la audición.  
.- La guía se desarrolla en el cuaderno de la asignatura, el cual deberás presentar a vuelta de clases, no olvides escribir el objetivo de la clase y la fecha.

.- Para resolver la guía no olvides leer y comprender la materia que se presenta como apoyo al contenido.   
.- Puedes enviar el archivo escaneado o una fotografía de lo realizado al siguiente correo de la profesora de asignatura.  liliana.muñoz@colegio-republicaargentina.cl 
.- Copia y pega estos link  en google para ver los videos.
.- ¿Por qué medimos el RITMO así? Compás de 4/4, 2/4, 6/8, 3/4. (Ritmo, pulso y compas): https://youtu.be/faBivRMi2LY
.-Ritmos Básicos:  https://youtu.be/qkqqMbXMwJ8  
 .- Patrones rítmicos:  https://youtu.be/rLV7GJlpVbs        https://youtu.be/wFzDz-g3MJw  
.-  Cantar notas musicales: https://youtu.be/4vZ5mlfZlgk



	OA: 03 Cantar y tocar repertorio diverso, desarrollando habilidades tales como precisión rítmica y melódica, expresividad, conciencia de fraseo y dinámica, entre otros, fortaleciendo el interés por el hacer musical individual y grupal.
OA 06 Reconocer fortalezas y áreas de crecimiento personal en la audición, interpretación, creación y reflexión.


	Contenido: Precisión rítmica y melódica.                               .
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Nombre
Redonda

Blanca
Negra
Corchea

Semicorchea

Figura

.7.7‘—0_0

Duracién
4 tiempos
2 tiempos
1 tiempo
1/2 tiempo

1/4 tiempo

Silencio




Recordamos 
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SILENCIO  SILENCIO SILENCIO  SILENCIO  SILENCIO DE
DE REDONDA  DE BLANCA  DE NEGRA  DE CORCHEA SEMICORCHEA




  
La música es un fenómeno que captamos con los oídos pero que va mucho más allá de los sentidos. Hay varios elementos en ella que te hacen querer silbar, tararear, incluso moverte y/o bailar incluso si no tienes mucho conocimiento teórico de música, porque va más allá de lo intelectual. Gracias a todos estos factores ligados al instinto, podemos decir que es un arte poderoso y altamente contagioso. Uno de estos factores es el ritmo. 
	El ritmo musical se encuentra conformado por diversos elementos: el tiempo, que es el que marca la velocidad; el pulso o unidad de percepción; el acento que surge de los pulsos; y el compás, que es una combinación de pulsos y de acentos.
Todos estos elementos interaccionando juntos al unísono crearán un sonido más o menos armónico que producirá lo que se conoce popularmente como ritmo musical.



¿Qué es el ritmo?

Si alguna vez te encontraste queriendo bailar o mover tus pies para dar golpecitos en el suelo al escuchar música, esto es seguro gracias al ritmo. El ritmo es el elemento fundamental de la música que hace que puedas seguirle el hilo a una canción o a una obra, lo que nos permite cantar o tocar música con otras personas, lo que provoca que desees anticipar un sonido después del otro. Si lo ponemos en conceptos generales, el ritmo es una secuencia de sonidos en un tiempo determinado.


La duración de las figuras musicales

Ahora veremos  las figuras musicales y su duración. Cuando escribimos notas, estas tienen un valor determinado que ocupa espacio de tiempo en el compás. Las notas tienen un símbolo diferente dependiendo de cuánto queremos que duren y a estas les llamamos “Figuras Musicales”.

Así como en las notas, los silencios también poseen una duración y llevan su nombre dependiendo de la figura a la que sustituyen, de modo que si un silencio sustituye la duración de una blanca, al silencio se le llama “silencio de blanca”.


