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         Colegio República Argentina 
           O’Carrol  # 850-   Fono 72- 2230332    Rancagua     

GUÍA DE ARTES VISUALES 8° AÑOS BÁSICOS  liliana.muñoz@colegiorepublicaargentina.cl
	Nombre:

	Curso:                                                     Fecha: Semana  13 y 14 del 22 Junio al 3 de Julio 2020


	 Objetivo: OA: 01 Crear trabajos visuales basados en la apreciación y el análisis de manifestaciones estéticas referidas a la relación entre personas, naturaleza y medioambiente, en diferentes contextos.


Instrucciones:
Estimadas estudiantes •
A partir de lo escuchado y observado en el material de apoyo, realiza el siguiente trabajo. 
Recuerda apoyarte en los videos sugeridos y compartirlos en familia.
Puedes usar cualquier material de reciclaje, que sea adecuado para esta actividad. https://www.youtube.com/watch?v=WSuJz1OwxBU&t=256s si no tienes lana te invito a ver este video.
 
No olvides revisar tu trabajo con la pauta de evaluación para no cometer errores.
Después de haber practicado con los más básico y además fáciles te invito a este desafío que además podrás usar en forma personal o regalar alguna amiga cuando nos volvamos a encontrar.
Materiales 
Lanas de diferentes colores o trapillo, palos de helado o de brochetas, figuras, plumas adornos o pompones. https://www.youtube.com/watch?v=njj4BSErHlM
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Mandalas de lana paso a paso
Materiales:

· 4 palitos de brochette

· Lanas o hilos de colores

· Pegamento

· Tela reciclada (opcional)
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 1) Comenzamos atando juntos dos palitos de brochette. Luego los giramos, de forma que queden en un ángulo de 90 grados, damos una vuelta de lana en diagonal y luego damos otra vuelta de lana en la diagonal contraria.


	2) Luego hacemos el punto cuadrado. Para ello, damos una vuelta completa a un palito, vamos al siguiente, damos otra vuelta completa y así sucesivamente. Si comenzamos la vuelta por atrás, siempre la hacemos por atrás. Si comenzamos la vuelta por delante, la hacemos siempre por adelante.
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	3) Damos varias vueltas hasta obtener un rombo, luego hacemos un nudo y cortamos el hilo. Hacemos otro Ojo de dios igual que el primero, para montar uno sobre otro.
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	4) El primer rombo lo podemos decorar con otras vueltas de lana de otro color, para que se vea más bonito.

Luego comenzamos a hacer el punto estrella. Para ello atamos la lana en el Ojo de dios trasero, saltamos dos palitos y damos una vuelta completa en el tercero. Continuamos de esa forma. Salto dos, enlazo en el tercero, salto dos, enlazo en el tercero, y así sucesivamente.
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	5) Si la lana es gruesa, la parte trasera queda un poco rara al comenzar, es lo que vemos en la primera imagen siguiente.

Luego seguimos por el frente, repitiendo el punto cuadrado que vimos al comienzo.
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	6) Volvemos a dar vuelta el mandala y hacemos un punto cuadrado por detrás.
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7) Luego podemos comenzar a hacer variaciones de estos dos puntos. En este mandala, yo hice un punto estrella por detrás con el hilo lila y un punto cuadrado por detrás con el hilo amarillo.
	Diseños de mandalas de lana

Con estos dos puntos ya podemos hacer diversas variaciones a nuestros mandalas de lana.
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En este ejemplo vemos otro punto estrella por detrás, hecho con hilo beige. Vemos más adelante que seguí el diseño rodeando cada uno de los rayos (palitos de brochette) y luego hice un punto estrella de un solo hilo, por delante, con lana amarilla.




Este es un comienzo simple para aprender a hacer mandalas de lana, pero una vez que vayamos adquiriendo práctica podemos hacer otros puntos y variaciones.
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