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         Colegio República Argentina 
           O’Carrol  # 850-   Fono 72- 2230332    Rancagua     

 Asignatura: Artes visuales Curso: 8° años básicos   Fecha: Semana 15 y 16 del  06 al 17 de julio 2020
	Introducción: Introducción: Estimada estudiante esta semana te invito a aprender una nueva técnica que aplicaremos en los mandalas. Si recuerdas el año pasado pintaron, aprendieron sobre los colores, sus formas y figuras.  Ahora la propuesta es realizar mandalas, con lanas y compartir en  familia 
Utilizando diferentes materiales de reciclaje, como, por ejemplo: cartulina española, papel, lana, hilo.  
Esta actividad se realizará en un periodo de dos semanas, ya que tendrás que practicar esta técnica para mejorar día a día y sea bien evaluado.
Recuerda: Primero debes observar, escuchar el material de apoyo que te envío para conocer sobre el tema.
Para obtener mayor información de cómo se realiza esta técnica puedes ver un video para principiantes y luego debes ir avanzando.
 Para esta actividad tienes dos semanas, pero la idea también es que te relajes y lo vivas como terapia para sobrellevar estos difíciles días que estamos viviendo si lo puedes compartir y realizar en familia sería maravilloso
https://www.youtube.com/watch?v=ZzyJZm0C0Nk
 https://www.youtube.com/watch?v=-D9v_2l2bxk
https://www.youtube.com/watch?v=p5X6xkVCHUU
  No te olvides de leer los indicadores de la pauta de evaluación, para lograr un correcto y exitoso trabajo.
Recuerda que todos tus trabajos de Artes Visuales los debes cuidar y guardar para ser presentados a vuelta de clases. 



	Objetivo: 
OA: 01 Crear trabajos visuales basados en la apreciación y el análisis de manifestaciones estéticas referidas a la relación entre personas, naturaleza y medioambiente, en diferentes contextos.


	Contenido: mandalas 


	Los mandalas son utilizados desde tiempos remotos en la India y desde allí se propagaron a otras culturas orientales y a los aborígenes e Australia. En la Prehistoria, el circulo ya tenía carácter sagrado y se ha repetido con frecuencia den las primeras construcciones del hombre. La utilización de los mandalas se remonta desde los tiempos antiguos, hay grabados en las pirámides egipcio donde muestra que utilizaban la fuerza de los mandalas para su concentración, energetización del lugar, meditación profunda para elevar el nivel de conciencia, Hay papiros que muestran la utilización de mandalas dentro de las casas para mejor captación de la energía y crear ambiente de armonía y balance, o para transmutar la energía negativa en positiva. También se han encontrado vestigios de las civilizaciones druidas (España), que usaban mandalas. En la civilización china, también hay varias formas de mandalas, aún hoy son usados con el sentido de generar abundancia y prosperidad en el trabajo o para fortalecer la salud. Las tribus indias antiguas e incluso en la actualidad, continúan utilizando los mandala preparados con hilos de colores y plumas de diversas aves en México. El primero en usar la palabra mandala en occidente fue el psicoanalista suizo Carl Jung (1875-1961). Jung afirmaba que los mandalas representan el mundo y la totalidad de la mente, incluyendo su parte consciente y subconsciente- Su primer mandala lo pinto en 1916 y llego a dibujar uno diariamente, para reflejar el significado de sus sueños y la situación interna del momento. Ahora bien, el mandala surgió en la India y en sánscrito quiere decir circulo. 
SIGNIFICADO DE LOS COLORES
Un mandala siempre va a ser positivo sea cual sea su color, pero resulta doblemente útil, cuando nosotros ya hemos localizado algún problema, y queremos atacarlo, entonces podríamos ayudarnos eligiendo algún color determinado, el cual actuaría de manera directa, acelerando el proceso de curación. El uso de los colores en los mandalas también tiene un significado especial. Su uso está relacionado con el estado de ánimo de quien los pinta o dibuja. Blanco: nada, pureza, iluminación, perfección. Negro: muerte, limitación personal, misterio, renacimiento, ignorancia. Gris: neutralidad, sabiduría, renovación. Rojo: masculino, sensualidad, amor, arraigamiento, pasión. Azul: tranquilidad, paz, felicidad, satisfacción, alegría. Amarillo: sol, luz, jovialidad, simpatía, receptividad. Naranja: energía, dinamismo, ambición, ternura, valor. Rosa: aspectos femeninos e infantiles, dulzura, altruismo. Morado: amor al prójimo, idealismo y sabiduría. Verde: naturaleza, equilibrio, crecimiento, esperanza. Violeta: música, magia, espiritualidad, transformación, inspiración. Oro: sabiduría, claridad, lucidez, vitalidad. Plata: capacidades extrasensoriales, emociones fluctuantes, bienestar.
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