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Asignatura: Artes Visuales             Curso:    Octavos años.

Profesora: G. Liliana Muñoz gloria.munoz@colegio-republicaargentina.cl
	Nombre:

	Curso:                                                                                  Fecha: SEMANA N° 19 - 3 AL 7 DE AGOSTO  

	OA 01 Crear trabajos visuales basados en la apreciación y el análisis de manifestaciones estéticas referidas a la relación entre personas, naturaleza y medioambiente, en diferentes contextos.



¡DESAFÍO! https://www.youtube.com/watch?v=gfBm9x20u9Y
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¿Te animas a desafiar tu creatividad?  ¡Bienvenido a Flash Creativo!
Se trata de una serie de desafíos a través de las redes sociales del Museo (@mnbachile en Instagram, Facebook y Twitter), en los que podrás copiar o citar obras de la Colección del MNBA, con objetos y materiales que encuentres en tu hogar ¡Anímate a participar!
Pero antes de comenzar… ¿Sabes qué es una copia o una cita? Nuestra Cabeza de David te cuenta un poco más sobre estos conceptos y te invita a participar. ¡Apto para humanos y no tan humanos!
Te desafiamos a considerar los materiales de desecho y a reutilizarlos de una manera creativa, recreando a través de la copia o la cita, alguna de estas dos obras de la #Colección MNBA: La viajera (1928), de Camilo Mori; o El niño enfermo (1902), de Pedro Lira Esta es una invitación a explorar nuevas materialidades y pensar en nuestras acciones para cuidar la naturaleza y preservar el medio ambiente a través del arte. 
	Realiza alguna copia de una obra de arte con material de desecho.



