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         Colegio República Argentina 
           O’Carrol  # 850-   Fono 72- 2230332    Rancagua     


Asignatura: Artes   Curso: octavos años.

DOCENTE RESPONSABLE: G. Liliana Muñoz
gloria.munoz@colegio-republicaargentina.cl
	Nombre:

	Curso:                                                               Fecha: Semana N° 22 y 23 del 24 al 31 de agosto 2020

	OA:04 Analizar manifestaciones visuales patrimoniales y contemporáneas, contemplando criterios como: contexto, materialidad, lenguaje visual y propósito expresivo.


EFECTO ÓPTICO
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	¿Qué es un efecto óptico?
Los efectos ópticos post-movimiento (MAE, por sus siglas en ingles), tienen sorprendentes resultados. Imágenes animadas que parecen moverse en una dirección y luego cambian de sentido, ondulaciones que sólo vemos en nuestra cabeza... se trata de resultados que los antiguos griegos ya conocían y registraron.
Una ilusión óptica es cualquier ilusión del sentido de la visión que nos lleva a percibir la realidad de varias formas. Puede ser de carácter fisiológico, asociada a los efectos de una estimulación excesiva en los ojos o el cerebro (brillo, color, movimiento, etc., como el encandilamiento tras ver una luz potente) o de carácter cognitivo, en las que interviene nuestro conocimiento del mundo (como el jarrón de Rubin en el que percibimos dos caras o un jarrón indistintamente).
Las ilusiones cognitivas se dividen habitualmente en ilusiones de ambigüedad, ilusiones de distorsión, ilusiones paradójicas e ilusiones ficticias (alucinaciones) donde las imágenes no son perceptibles con claridad por el ojo humano, ya que nuestro cerebro solo puede asimilar una imagen a la vez. En conclusión, el cerebro humano solo puede concentrarse en un objeto, por lo que, cuando se presentan dos formas en una sola imagen, se ocasiona confusión y el cerebro entra en desorden, con lo cual este lleva a ver otra visión de lo visto.
Las ilusiones ópticas no están sometidas a la voluntad y pueden variar entre una persona y otra dependiendo de factores como la agudeza visual, la campimetría, el daltonismo, el astigmatismo, entre otros.
Entender estos fenómenos es útil para comprender las limitaciones del sentido visual del ser humano y la posibilidad de distorsión en lo relativo a la forma, el color, la dimensión y la perspectiva de lo observado.
Muchos artistas han aprovechado las ilusiones ópticas para dar a sus obras un aspecto mágico, de profundidad, de ambigüedad y contrastes.
Las ilusiones ópticas fisiológicamente ocurren durante la conexión del hemisferio derecho y el izquierdo del cerebro; gracias a esto tenemos la capacidad de percepción.


Actividad
Querida estudiante te invito a descubrir o recordar este maravilloso mundo del  Efecto óptico.   Mano en 3D, un dibujo mágico para experimentar con la perspectiva, un pasatiempo creativo y muy colorido para pasar un buen rato en familia. 
¿Qué se necesita?
Los materiales que necesitaras dependerán del efecto óptico que decidas realizar.
Hojas blancas, un lápiz de mina,  lápices de colores, regla, plumones… 
Puedes realizar tu trabajo en el cuaderno, croquera o block.
.- Para comenzar  te recomiendo ver los siguientes videos: 

.- Como realizar un efecto óptico: https://youtu.be/6VzsSp51aL0                https://youtu.be/CY2GD4gHxQ8
Efecto óptico Mano en 3D: https://youtu.be/eUXqwrJDyDQ                        https://youtu.be/JN6qMgLrfaU
	1. Pone tu mano sobre la croquera u hoja de block. Marca  la figura, lo más exacta posible, con el lápiz negro.
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	2, 3, 4.-  Con un plumón negro marca, dibuja   líneas rectas en  la hoja blanca y líneas onduladas en la parte de la palma y los dedos de la mano. ¡Mira la imagen, será más fácil entenderlo!
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	5.- Por último, elige tus  colores favoritos y pinta cada raya a tu  gusto.
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¿Qué te pareció esta actividad?  Divertida, ¿verdad?
¡¡¡Aquí te dejo otros ejemplos, para que sigas practicando!!!



