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Colegio República Argentina

O’carrol  # 850-   Fono 72- 2230332
                    Rancagua
TAREA

Semana N° 19 
Guía de Historia, Geografía y Ciencias Sociales
Correos profesoras:historiasusanar@gmail.com
Ordenes13@gmail.com
	Nombre:

	Curso:   8°años A-B-C-D           Fecha: 03 al 07 de Agosto 2020

	OA 2: Comparar la sociedad medieval y moderna, considerando los cambios que implicó la ruptura de la unidad religiosa de Europa, el impacto de la imprenta en la difusión del conocimiento y de las ideas, la revolución científica y el nacimiento de la ciencia moderna, entre otros.

OA 3: Caracterizar el Estado moderno considerando sus principales rasgos, como la concentración del poder en la figura del rey, el desarrollo de la burocracia y de un sistema fiscal centralizado, la expansión del territorio, la creación de ejércitos profesionales y el monopolio del comercio Internacional, y contrastar con la fragmentación del poder que caracterizo a la Edad Media.


DESAFÍO

Completa el mapa conceptual de las monarquías absolutistas, puedes buscar información en las páginas 26 y 27 de tu texto escolar de historia. ¡TÚ PUEDES! .  Una vez terminado el desafío envíalo por correo a tu profesora.
ACTIVIDAD

LA MONARQUÍA ABSOLUTA
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El Absolutismo Monárquico fue un sistema político, que se desarrolló en Europa durante los siglos XVII y XVIII. Este sistema, tuvo como figura central al monarca, un gobernante que concentró en sus manos los tres poderes del Estado (legislativo, ejecutivo y judicial). Para mantener su autoridad, los monarcas contaron con una serie de elementos que les permitieron fortalecer su poder.

1. Complete el siguiente mapa conceptual con las palabras que se encuentran a continuación:





















































































Asesores directos del rey





Diplomáticos





Burocracia





Impuestos





Ejército Profesional

















MINISTROS




















