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	Introducción: 
Estimadas estudiantes:

 Iniciamos la Unidad 2 cuyo tema es el AMOR.
La pregunta esencial que articula la unidad “¿A quiénes podemos amar?”
 Partimos observando imágenes del texto de lengua y literatura y lo relacionaremos con la frase “debemos tratarnos mejor unos a otros, y preservar y amar nuestro punto azul pálido, el único hogar que conocemos” del astrónomo y divulgador científico Carl Sagan.
 Luego debes reflexionar y comentar un power point, en el cuál deberás describir diferentes fotografías y obras de arte que reflejan los diferentes tipos de amor donde las Artes Visuales se refieren al tema del Amor.
Finalmente investigarás como el tema del amor en la Literatura está conectado con el cine, y concluirás creando un power point.

Este trabajo tendrá como plazo dos semanas para ser realizado, es decir, comprende la semana 9 y 10: desde el 25 al 29 de mayo y además del 1° al 5 de junio.
Para aquellas estudiantes que no disponen de internet, como trabajo alternativo deberán investigar como el tema del amor en la Literatura está conectado con el cine, y concluirás creando un tríptico.


                                              
	 OA 2: Reflexionar sobre diferentes dimensiones de la experiencia de amor propia y ajena, a partir de la lectura de textos literarios e imágenes artísticas.
OA 22: Fundamentar su postura de manera pertinente.




	Contenidos: 
Relacionar un tema del Amor con otras asignaturas.
Reconocer los diferentes tipos de amor en la Literatura, relacionándolo con las Artes Visuales y el Cine.
Investigar sobre los tipos de amor. 
Crear un power point. Con el tema investigado.
Argumentar postura frente al tema del amor.
Vocabulario contextual.




image1.gif




