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      Colegio República Argentina
     O’Carrol  # 850-   Fono 72- 2230332    Rancagua     

EVALUACIÓN FORMATIVA MÚSICA 8º AÑO BÁSICO SEMANA 18
	Introducción: Introducción: Estimada estudiante junto con saludar y esperando que te encuentres bien, te comento que se encuentra programada una evaluación formativa, para que puedas demostrar lo que has avanzado. Además, deberás contestarla preferentemente a través de un formulario que llegara a tu correo electrónico.
EL SOLUCIONARIOSE ENVIARÁ LA PRÓXIMA SEMANA.
Recuerda: Primero debes leer en forma comprensiva, observar con atención las imágenes y material de apoyo.


	OA 01 Reconocer sentimientos, sensaciones e ideas al escuchar manifestaciones y obras musicales de Chile y el mundo, presentes en la tradición oral, escrita y popular, manifestándolos a través de medios verbales, visuales, sonoros y corporales.
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	Violeta del Carmen Parra Sandoval  nacida en San Fabián de Alico​ o San Carlos,​ Región de Ñuble, Chile, 4 de octubre de 1917 reconocida como una de las principales folcloristas en América del Sur 
Su contribución al quehacer artístico chileno se considera de gran valor y trascendencia. Su trabajo sirvió de inspiración a varios artistas posteriores, quienes continuaron con su tarea de rescate de la música del campo chileno y las manifestaciones constituyentes del folclore de Chile y América Latina. Sus canciones han sido versionadas por diversos artistas, tanto chilenos como extranjeros. En conmemoración de su natalicio, el 4 de octubre es celebrado el «Día de la música y de los músicos chilenos».
Entre los años 1953 y 1954 surge la verdadera Violeta Parra, cantando a “Lo Humano” y a “Lo Divino” en Radio Chilena, con su programa “Canta Violeta Parra”, contratada por Raúl Aicardi y presentada por el diskjockey Ricardo García. Se han encontrado al menos 258 canciones.
 Violeta Parra constituye un referente de la música folclórica chilena para el mundo. Su veta artística se plasmó en numerosos matices: artista de radio, compositora y recopiladora folclórica, artista plástica, poeta. Por lo que deja un gran legado a nuestra cultura musical.
El tipo de música que hacía Violeta Parra en forma activa fue música folclórica de Chile y canción protesta y entre los instrumentos, usaba: guitarra, charango, percusión, cuatro, quena, arpa. Violeta Parra se quitó la vida el 5 de febrero de 1967, a los 49 años. Tres meses antes, en noviembre de 1966, lanzaba la que se convertiría en una de sus canciones más trascendentales. y sería versionada una y otra vez por diferentes artistas hasta convertirla en un himno, "Gracias a la vida".


Recuerdas esta canción te invito a realizar un análisis y responder algunas preguntas.
Abriendo el álbum, «Gracias a la vida» ha asomado como una de las contradicciones más grandes de la compositora: Resulta paradójico que la autora de un himno de amor por la existencia se suicidara un año después de escribirla. Algunos críticos de su obra perciben en la letra, en el estilo de musicalización, en los tonos usados y en la monotonía de sus temas el reflejo de un estado de ánimo depresivo y una canción de despedida. Esta canción también ha sido calificada como «irónica», llamando la atención sobre un posible sarcasmo, aunque otros prefieren calificar la temática como un «ejercicio último de generosidad de parte de un alma excepcional»
	TITULO   Gracias A La Vida               Violeta Parra
1.-Gracias a la vida, que me ha dado tanto
Me dio dos luceros, que cuando los abro
Perfecto distingo, lo negro del blanco
Y en el alto cielo su fondo estrellado
Y en las multitudes el hombre que yo amo
	2.-Gracias a la vida, que me ha dado tanto
Me ha dado el sonido del abecedario
Con él las palabras que pienso y declaro
Madre amigo hermano
Y luz alumbrando, la ruta del alma del que estoy amando

	3.- Gracias a la vida, que me ha dado tanto
Me ha dado la marcha de mis pies cansados
Con ellos anduve ciudades y charcos
Playas y desiertos, montañas y llanos
Y la casa tuya, tu calle y tu patio
	4.- Gracias a la vida, que me ha dado tanto
Me dio el corazón, que agita su marco
Cuando miro el fruto, del cerebro humano
Cuando miro el bueno tan lejos del malo
Cuando miro el fondo de tus ojos claros

	5.- Gracias a la vida, que me ha dado tanto
Me dio el corazón, que agita su marco
Cuando miro el fruto, del cerebro humano
Cuando miro el bueno tan lejos del malo
Cuando miro el fondo de tus ojos claros

	6.- Gracias a la vida que me ha dado tanto
Me ha dado la risa y me ha dado el llanto
Así yo distingo dicha de quebranto
Los dos materiales, que forman mi canto
Y el canto de ustedes que es el mismo canto
Y el canto de todos que es mi propio canto
Gracias a la vida, gracias a la vida
Gracias a la vida, gracias a la vida


